
BACALAUREAT 2026, SESIUNEA IUNIE-IULIE 

CENTRUL DE EXAMEN NR. 632 

COLEGIUL TEHNIC „GHEORGHE ASACHI” ONEȘTI 

 

ANUNȚ DEPUNERE CERERE VIZUALIZARE LUCRĂRI/CONTESTAȚIE  

Activitatea legată de depunerea cererilor de vizualizare a lucrărilor, vizualizarea lucrărilor scrise descărcate din platforma de 

evaluare digitalizată și depunerea contestațiilor se va desfășura la COLEGIUL TEHNIC „GHEORGHE ASACHI” ONEȘTI, după 

următorul program:  

Perioada Activitatea 

7 iulie 2026 

între orele 14.00 – 18.00 

Depunerea cererilor de vizualizare a lucrărilor, vizualizarea lucrărilor scrise descărcate din 

platforma de evaluare digitalizată și depunerea contestațiilor la centrul de examen 

14.00 – 17.00: depunerea cererilor de vizualizare; 

17.00 – 18.00: vizualizarea lucrărilor și depunerea contestațiilor 

8 - 9 iulie 2026 Vizualizarea lucrărilor scrise descărcate din platforma de evaluare digitalizată și depunerea 

contestațiilor la centrul de examen 

9.00 – 17.00: depunerea contestațiilor 

9.00 – 17.00: vizualizarea lucrărilor, conform graficului afișat 

Cererile de vizualizare a lucrărilor scrise descărcate din platforma de evaluare digitalizată și cererea de depunere a 

contestațiilor pot fi depuse și electronic, la adresa de e-mail bacalaureatasachionesti@gmail.com, acestea fiind însoțite 

obligatoriu de copie după carte de identitate candidat (și părinte/reprezentant legal candidat, în cazul în care candidatul este minor) 

și un număr de telefon.  

La vizualizare, candidaților le este interzisă introducerea mijloacelor de înregistrare audio/video în sala de vizualizare a 

lucrărilor.  

După vizualizare, candidații vor semna o declarație prin care confirmă că au vizualizat lucrarea solicitată.  

Candidații care depun/transmit contestații sunt anunțați că nota acordată ca urmare a soluționării contestației poate modifica, 

după caz, nota inițială, prin creștere sau descreștere, și reprezintă nota finală obținută la proba respectivă, care nu mai poate fi 

modificată.  

Vizualizarea lucrării/lucrărilor nu obligă candidatul și la depunerea unei cereri de contestație a lucrării/lucrărilor.  

Depunerea unei cereri de contestație a lucrării/lucrărilor nu este condiționată de vizualizarea lucrării/lucrărilor. 
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